

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена или маленькая шалость?

Всем привет! В продолжение своего предыдущего рассказа буду понемножку делиться своим сексуальным опытом. Жутко нравится вспоминать это интересное время — год как я встречалась со своим будущим мужем Максом. Мы только начали жить вместе, у нас была бурная половая жизнь со своими увлечениями. Жизненная суета всегда накладывает свой отпечаток, но мы всегда искали и находили новые рубежи.

В одно время у нас обоих выдались тяжелые недели. У меня финансовый мониторинг, Макс готовил новый вид корпоративных тренингов и всё не мог согласовать их с клиентами. Постоянно приходили домой поздно, ложились спать, а дальше всё по новой. Вставали мы в разное время, он еще спал, когда я уже уходила на работу. Что поделывать, так устроена жизнь — один период сменяет другой. В обычном режиме Макс очень властный, он мог поиметь меня как и где ему вздумается. Я отсасывала ему в городских беседках ночью и в кино, мы трахались в подъездах, котлеты напрочь сгорали на кухне, пока он делал мне кунилингус; Но в последние недели наша сексуальная энергия не тратилась и копилась.

И вот я возвращалась домой летним вечером. На мне были джинсы с зауженной талией и рубашка. Пока рубашка расправлена и застегнута, я деловая леди. Но стоило мне расстегнуть пуговку сверху и завязать концы рубашки узлом снизу, оголив животик, — я уже откровенно одетая сучка.

Квартира в обычном доме, у каждого свои ключи, я открыла и спокойно вошла. До меня донеслись стоны и характерные звуки минета. Смешанные чувства. Давно хотелось секса, но что, черт возьми, происходит! В одну секунду я заглянула за стенку — так уже видно нашу гостиную и диван в ней. Моему взору открылась удивительная картина. Макс сидел голый по торс, джинсы и трусы приспущены. Сам член закрывала спинка дивана, но ситуация очевидная, потому что по телику вещает порно. Макс мастурбировал, глядя как на экране плюшка с удовольствием поочередно сосет два члена. Меня окатило жаром, я замерла — он меня не заметил. С озорством я наблюдала, потому что постепенно от всего этого вида возникало возбуждение. Я тихо разулась и подошла поближе. В порно два крепких парня загнули девушку раком и трахали с двух сторон. Раздавались звонкие шлепки, а она с удовольствием сосала, одновременно подрачивая член рукой. Факт происходящего меня не смутил, мы не скрываем такие шалости друг от друга, иногда ласкаем себя одновременно.

Я уверенным темпом продефелировала в гостиную. Макс смутился на долю секунды. Я подошла вплотную, обхватила член рукой и стала медленно подрачивать ему.

— Нравятся такие сцены? — нагло спросила я.

— Выглядит неплохо.

Я цинично ухмыльнулась и нагнулась, чтобы взять его член в ротик. Он был горячий по всем смыслам и слегка влажный от возбуждения. Как же мне нравится сосать ему! Я плотно сживала губки и работала язычком. Макс почувствовал, что скоро кончит, встал на ноги схватил меня за волосы. Я покорно опустила на колени, открыла рот и слегка высунула язычок. Член был близко к языку, слегка касался его — мой любимый мастурбировал и хотел кончить мне в ротик. Несколько секунд и сперма полилась, я копила ее во рту. Мне хотелось насладиться ее вкусом, почувствовать на губах;

Потом долго принимали душ по отдельности (мы слегка помешаны на гигиене), поболтали и легли в кровать, очевидно, не спать. Я одела самые откровенные стринги, Макса это очень заводило. При свете ночника он стал страстно целовать бедра, животик; потом клитор. Трусики полетели в сторону. Он жадно вылизывал мою киску, положил меня на бок. Язычок мелодично перемещался в разные стороны, вокруг киски, потом замедлился; И направился в сторону попки. Никогда раньше он не ласкал мою вторую дырочку языком; Это так возбудило меня! Нам было весело в эту ночь ????

Следующий день — суббота — был выходной, но не для него. Ему предстояла поездка на очередной форум за город на три дня. Причем уехал он рано и проснулась я уже одна. «Харизматичный оратор, любимец публики и засранец по совместительству, поехал цеплять растаявших перед ним баб» — подумала я про себя почти всерьез. Лениво приготовила себе завтрак, листала Инсту. Потом прибралась по дому, вспоминая ночную заварушку; Так и прошло полдня. Написал любимый:

— Что делаешь?

— Убираюсь по дому под звуки твоего вчерашнего фильма ???? Скоро пойду на день рождения к подруге

— Что на тебе одето?

— Я в стрингах. И только

— Пришли фото.

Я постаралась. Вышло недурно.

— Я хочу, чтобы ты пошла на др в этих стрингах и мини-юбке. Всё поняла? Жду фото в течение дня. Ушел, до скорого

Эти стринги были сверхразвратными, но раз уж он захотел, что мне оставалось делать. На вечеринке особенно по душе моя юбка пришлась мужской половине. Были конкурсы и развлечения, несколько раз я откровенно спалилась, что под юбкой у меня почти ничего. А Макс получал постановочные фото, в которых эта юбка «случайно» задиралась, и якобы по счастливому случаю никто не увидел.

Еще два дня без Макса, он всё на форуме. Вся эта история с фото меня очень возбуждала. Вечером в пьяную голову пришли мысли о фото в стиле ню. Обсудила с подругами, тема интригующая. Кто-то даже посоветовал парочку фотографов. А что, если сделать фотосессию завтра? Я саркастично подумала «вот Максиму понравится, фото-то профессиональные». Сказано, сделано, назначили фотосессию на следующий день, на 5 часов. Максиму не сказала. Проснулась, конечно, поздно. В последних сообщениях эрогированный член Макса, так он оценил мои особенно откровенные фото в такси, на заднем сидении.

Фотограф Иван (его посоветовали), такой же простой как и его имя. Светловолосый, крепкий, улыбчивый и искренний. Работает полгода, в штате у какой-то фотостудии. На мое предложение откликнулся позитивно, сказал, что выбьет студию, хоть и выходной.

Я никогда раньше не раздевалась перед фотографом, не было и мысли, хотя сейчас это звучит возбуждающе. Я буду перед ним в одних трусиках, а может и без; ? Вспомнила, как однажды наш с Максом небольшой трах на лавочке наблюдал посторонний, и ему это нравилось. Теперь и я сама хотела получить максимум похоти от того, что на меня смотрят.

Ваня располагал к себе, болтать с ним можно бесконечно! Стояли на улице около получаса, потом зашли в помещение. Внутри студии ни души, интерьер приятный, разделен на зоны, куча аппаратуры. Всё проходило легко, пошли тестовые фото с порога, он настроил свет.

Потом я ушла переодеваться. Я фоталась в обычных трусиках и сексуальном халатике без лифчика. Выходить было страшновато, Ваня настраивал фотик. Взгляд невозмутимый, старался не выдать чувств, чтобы не нагонять неловкости. В нашей зоне стояла большая кровать. Мы договорились, что он может давать советы, но я делаю фото, как хочу. Пошли щелчки фотоаппарата, я сексуально выставляла попку, вставала в пошлые позы, Ваня непрошибаемый. Профессионал. Юмор исчез, только краткие жесты, сигналы по существу. Я представляла, как буду показывать фото Макс, правда не знала еще, что скажу. Постепенно входила в кураж, и расслаблялась, пошли еще более откровенные позы, грудь оголялась всё больше. Макс достоин отличных фото. Наконец, от Вани послышалось:

— Получается хорошо.

— Я умничка? — вопрос был с интонацией секса по телефону, сама от себя не ожидала.

Парнишка смутился.

— Хах, да, ты умничка. — а он не такой уж стисняшка. — Насколько откровенные фото тебе приходилось делать по долгу службы:)? — Насколько откровенные фото тебе приходилось делать по долгу службы:)? — Насколько откровенные фото тебе приходилось делать по долгу службы:)? — Насколько откровенные фото тебе приходилось делать по долгу службы:)?

— Фотал себя без трусов.

Ух ты ж, а вот и опять шутеечки. Я медленно, глядя ему в глаза, раскрыла халатик и села на кровать, оголив грудь.

— Хочешь сфотать меня без трусов?

— Может быть

Я сидела на попе, расставила ноги. Потом запустила руку под трусики и стала ласкать клитор. Ваня менялся в лице — он возбуждался.

— Тебе нравится? — похотливо спросила я.

- — Да, продолжай.

Он фотографировал ближе, крупным планом. Я отодвинула трусики и показала ему свою киску. Ваня замедлил темп фото, больше наслаждался. Видно, что его член уже упирается в джинсы.

— Я хочу снять трусики. Так ты не против?

— Мне нравится, давай

— Я встала, выставила попку назад и медленно сняла нижнее белье. Халатик уже валялся на кровати. Я была голая. И возбужденная. Потом встала на четвереньки, на кровать и позировала. Другой мужчина видит меня голой, воздух заряжен сексом. Но формально у нас фотосессия. Я дразнила его, чувствуя себя грязной, плохой девочкой, и это так заводило!

— Ты возбужден?

— Да

— Хочешь меня? — я активно подрачивала прямо перед ним.

— А ты? Перейдем на порносъёмку?

— Нуууу&#8230; ты можешь достать член и сделать себе хорошо — игриво выпалила я. — Хочу его увидеть.

Он достал член и продолжал фотать. Ваня стоял достаточно близко, поэтому в объектив попадал и его агрегат и мое лицо, пока я стояла на четвереньках на кровати. Потом я развернулась и стала трахать себя пальчиком, простонав:

— Дрочи, я хочу видеть, как ты кончишь.

— Хочешь взять его в ротик?

— Очень. Но у меня есть парень, а я верная девушка.

Это продолжалось несколько минут, он мастурбировал на меня. Я заметила, что Ваня прекратил щелкать, это состояние мужского организма. Я знаю по Макс, когда он близок к завершению, и здесь было то же самое.

— Кончи на меня, дорогой

Ваня подошел поближе и спустил всё на мой живот, грудь, часть попала на лицо. Около минуты он еще глубоко дышал и слегка подрачивал, а я собирала сперму и отправляла ее в рот.

Считается ли это изменой? Не знаю. Но мне было хорошо. Не одеваясь, я вытерла остатки спермы и сделала пару фото крупным планом на айфон. Отправила Макс с текстом «Хорошего вечера, любимый».